
NAŠA GLAVNA NALOGA SAMOPRISPEVEK
Osrednja točka dnevnega reda 12. seje predsedstva občinske konfe-

rence SZDL v sredo 8. septembra je bila priprava na referendum za
samoprispevek in sprejem programa politične aktivnosti zanj. Poleg
tega je predsedstvo govorilo o delovanju SZDL v družbeni bazi, o
izvajanju zaključkov seje občinske konference SZDL glede delovanja
samoupravnili interesnih skupnosti in o poročilu o poteku javne raz-
prave o osnutku zakona o združenem delu.

ODLOČNO
l ZA SAMOPRISPEVEK

V ljubljanskih občinah pote-
kajo že nekaj mesecev poglobl-
jene razprave o samoprispevku I.
in o uvedbi samoprispevka II.
Gre za to, da ocenimo realizacijo
dosedanjega samoprispevka, s
katerim bomo v Ljubljani do
prihodnjega leta zgradili 16
osnovnih šol s telovadnicami, 3
osnovne šole brez telovadnic, 4
telovadnice pri že obstoječih
šola.h, 25 vzgojnovarstvenih za-
vodov (vrtcev), vzgojno posve-
tovalnico ter posebno osnovno
šolo. Za Ljubljano je pridobitev
50 objektov družbenega stan-
darda izjemnega pomena še zla-
sti zaradi vse večjega naraščanja
števila prebivalcev in zaradi po-
treb po otroškem varstvu in
osnovnem šolstvu.

Objekti družbenega standar-
da, ki smo jih zgradili v petih
letih, glede na dinamiko demo-
grafskih gibanj ne pokrivajo iz
dneva v dan večjih potreb. Reši-
tev le-teh je možna le z uvedbo
novega samoprispevka.

V dosedanjih razpravah smo
se v Ljubljani odločili, da vklju-
čimo v novi samoprispevek
gradnje objektov za varstvo in
vzgojo otrok še zdravstvo in skrb
za ostarele občane. Zato so v
programu tudi zdravstveni do-
movi in domovi za starejše obča-
ne. S tako razširjenim progra-
mom želimo rešiti probleme

zdravstvenega varstva in social-
nega skrbstva.

Predsedstvo občinske konfe-
rence SZDL se je odločno zav-
zelo za novi samoprispevek, s ka-
terim bomo v občini v letih 1977
do 1981 zgradili 5 osnovnih šol, 5
vzgojnovarstvenih zavodov, raz-
širili zdravstveni dom Moste in
zgradili dom za starejše občane.
Ljubljana pa bo po predlogu
programa bogatejša za 19
osnovnih šo!, 19 vzgojnovar-
stvenih zavodov, za adaptiranih
pet zdravstvenih domov in za
štiri domove za starejše občane.

Skupna vrednost teh objektov
znaša 1,283.967.000 din, od
česar bi občani z 1,5 odstotnim
samoprispevkom od neto oseb-
nih dohodkov prispevali
879.000.000 din. Preostala sred-
stva bodo zbrale samoupravne
interesne skupnosti za zdravstvo,
otroško varstvo, stanovanjska in
invalidsko-pokojninska skup-
nost. Program gradnje objektov
iz novega samoprispevka je
nadvse obetaven in ne bo prine-
sel le boljšega družbenega stan-
darda delovnih Ijudi in občanov,
temveč bo tudi neposredno vpli-
val na veČjo produktivnost dela.

Za izvedbo in organizacijo
vseh opravil, ki jih moramo
opraviti v okviru vseh družbenih
subjektov do referenduma, sta
po svoji družbeni funkciji zadol-

ženi socialistična zveza in zveza
sindikatov. Predsedstvo OK
SZDL je zato sprejelo program
aktivnosti, ki je frontnega po-
mena in obvezuje vse v sociali-
stično zvezo združene subjek-
tivne sile.

Med poglavitne vloge sodi
primerna organizacijska uspo-
sobljenost in organiziranost,
izvedba zborov delovnih ljudi in
občanov, sprejetje programa iz-
gradnje objektov, animiranje
delovnih Ijudi in občanov ter
izvedba referenduma 21. no-
vembra. Po dobrih organizacij-
skih in vsebinskih pripravah tudi
rezultati prav gotovo ne bodo
izostali. Zato pa se bo treba v
prihodnjih mesecih kar najbolje
organizirati tako v temeljnih or-
ganizacijah združenega dela kot
v krajevnih skupnostih ter pri-
tegniti v demokratično in poli-
tično dogovarjanje slehernega
izmed nas.

NALOGE
ORGANIZACIJ SZDL
V DRUŽBENI BAZI

Predsedstvo OK SZDL je go-
vorilo o osnovnih smereh aktiv-
nosti SZDL v družbeni bazi, ki
jih je na podlagi dokumenta
zvezne konference SZDL začrtal
izvršni odbor predsedstva OK
SZDL. V prihodnjem obdobju
bo aktivnost OK SZDL usmer-
jena v dosledno realizacijo
frontne organiziranosti SZDL v
krajevni skupnosti in občini, v
ustanavljanje uličnih, vaških in
drugih odborov SZDL, izvajanje
statutarnih določil, dopolnje-
vanje pravil KK SZDL, ustvar-
janje možnosti za delo SZDL, v
krepitev kadrovske politike in
drugo. Predsedstvo OK SZDL se

je ob teh nalogah zavzelo za do-
sledno realizacijo le-teh in za od-
govorno uresničevanje zlasti ti-
stih aktivnosti, ki so frontnega
pomena.

DOSLEDNO
MORAMO URESNICEVATI

SPREJETE SKLEPE
O DELOVANJU SIS

V oceni o uresničevanju skle-
pov 2. seje OK SZDL o delo-
vanju samoupravnih interesnih
skupnosti je predsedstvo ugoto-
vilo, da se sklepi prepočasi ure-
sničujejo. Glede na to ugotovitev
je predsedstvo sprejelo predlog
stališč, ki jih je pripravil izvršni
odbor. Tako bo treba čimprej iz-
delati ocene delovanja splošnih
delegacij, pregledati udeležbo na
sejah skupščine SIS, dopolniti
samoupravne sporazutne in sta-
tute, aktivirati delo samou-
pravne delavske kontrole in do-
seči večjo koordinacijo dela med
SIS in skupščino občine.

Poleg teh nalog bo potrebno
opraviti še številne druge, ki se
nanašajo na tehnično plat delo-
vanja SIS. Glavni nosilec teh ak-
tivnosti sta, poleg samoupravnih
interesnih skupnosti, organiza-
ciji SZDL in zveze ^indikatov,
aktivno pa se morajo vključiti
tudi druge družbenopolitične or-
ganizacije.

Ob koncu je predsedstvo OK
SZDL obravnavalo še poročilo
občinskega sveta zveze sindika-
tov o poteku javne razprave o
osriutku zakona o združenem
delu. Predsedstvo je javno raz-
pravo ugodno ocenilo in menilo,
da bo potrebno še veliko dela do
sprejema zakona o združenem
delu in po njem. Ivan Kuhar


